

DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK  
VRŽINE 201 A  
UPRAVNO VIJEĆE  
KLASA: 601-01/24-01/01  
URBROJ: 2181-42-1-02-24-15  
Primorski Dolac, 28. listopada 2024.g.

### ZAPISNIK

sa 17. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak održane 28. listopada 2024. s početkom u 12,00 sati

**PRISUTNI:** Diana Knez, Josip Penić, Ljiljana Čavka, Magdalena Tešija

**ODUSUTNI:** Ivana Radman

**OSTALI:** v.d. Ravnateljica Ivana Radoš

Diana Knez, dipl. iur. otvara 17.sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak, pozdravlja prisutne, utvrđuje da sjednici prisustvuju četiri predložena člana Upravnog vijeća, čita predloženi Dnevni red i daje na glasovanje predloženi Dnevni red, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi slijedeći:

#### **Dnevni red:**

1. Verifikacija zapisnika sa 16. Sjednice Upravnog vijeća;
2. Prijedlog Pravilnika o razrješenju v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak;
3. Prijedlog Odluke o izboru i imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak;
4. Prijedlog Odluke o imenovanju komisije za primopredaju dužnosti v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak;
5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto: stručni/a suradnik/ica pedagog/inja pripravnik/ica-12 mjeseci;
6. Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za upis djece u Dječji vrtić Maslačak;
7. Razno;

#### **Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 16. Sjednice Upravnog vijeća;**

Predsjednica Diana Knez daje na raspravu Zapisnik sa 16. Sjednice Upravnog vijeća.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje verifikaciju zapisnika sa 16.sjednice Upravnog vijeća i jednoglasno se usvaja

#### **Verifikacija zapisnika sa 16. Sjednice Upravnog vijeća;**

## **Ad.2. Prijedlog Odluke o razrješenju v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o razrješenju v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak.

Predsjednica navodi kako se prijedlog upućuje za donošenje izvršnom tijelu-načelniku Općine Primorski Dolac.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o razrješenju v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se usvaja i upućuje se načelniku na donošenje

### **Odluka o razrješenju v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak;**

## **Ad.3. Prijedlog Odluke o izboru i imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Prijedlog Odluke o izboru i imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak.

Predsjednica ističe da je po raspisanom natječaju koji je bio objavljen u Narodnim novinama i u ostavljenom roku od 15 dana,dostavljena jedna molba. Povjerenstvo za pregled molbi je utvrdilo da molba sadrži svu potrebnu dokumentaciju. Nakon provjere znanja i pregleda dokumentacije,Povjerenstvo je uputilo prijedlog da se izvrši izbor i imenovanje Ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak. Imenovanje počinje sa danom 01.studenoga 2024.godine,radi se o mandatnom razdoblju od 5 godina,sa mogućnošću ponovnog imenovanja.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o izboru i imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja, jednoglasno se usvaja

### **Odluka o izboru i imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak;**

## **Ad.4. Prijedlog Odluke o imenovanju komisije za primopredaju dužnosti v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o imenovanju komisije za primopredaju dužnosti v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak.

Predsjednica napominje da se za sastav komisije za primopredaju dužnosti predlažu: Diana Knez,Josip Penić i Magdalena Tešija, a za zapisničara-Magdalena Tešija.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju komisije za primopredaju dužnosti v.d. ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno utvrđuje

**Odluka o imenovanju komisije za primopredaju dužnosti v.d. ravnateljice  
Dječjeg vrtića Maslačak;**

**Ad.5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto: stručni/a suradnik/ica  
pedagog/inja pripravnik/ica-12 mjeseci;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto: stručni/a suradnik/ica pedagog/inja pripravnik/ica-12 mjeseci.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto: stručni/a suradnik/ica pedagog/inja pripravnik/ica- 12 mjeseci, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

**Odluka o raspisivanju natječaja za radno mjesto: stručni/a suradnik/ica  
pedagog/inja pripravnik/ica – 12 mjeseci;**

**Ad.6. Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za upis djece u Dječji vrtić Maslačak;**

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za upis djece u Dječji vrtić Maslačak.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za upis djece u Dječji vrtić Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

**Odluka o imenovanju Komisije za upis djece u Dječji vrtić Maslačak;**

**Ad.7. Razno**

Predsjednica Diana Knez se javlja sa pitanjem da li se netko javlja za riječ?

Kako nije bilo daljnjih pitanja predsjednica zaključuje sjednicu.

Sjednica završena u 12:25 sati.

Zapisničar:  
Magdalena Tešija

Predsjednica Upravnog vijeća:  
Diana Knez, dipl.iur.